
INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 
Vážení vedoucí tanečních kolektivů, Vážení tanečníci.
Dovolte, abychom Vám poslali souhrn důležitých informací,
 které pomohou k hladkému průběhu soutěžního dne. 
Název: R.A.K. Dance Marathon Cup 2026
Pořadatel: TC R.A.K., z.s.
Termín: 23. a 24.5.2026
Adresa místa konání: Sportovní hala Háje, Václava Mouchy 2045, Slaný 

POROTA 23. 5. 2026  Andyboj, Tadeáš Chmel, Bee Endyšová, Tomáš Pražák, Mirek Kosík
POROTA 24. 5. 2026 Lucie Duchoňová, Tomáš Haas, Viktorie Stárová

PŘEDSEDA POROTY/ Jirka Paulů
SČITATEL/ Martin Brejša
MODERÁTOR/ František Fero Bodnár

DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO VEDOUCÍ KOLEKTIVŮ PŘED AKCÍ + organizační pokyny

!!! BASIC disciplíny – odhlášení tanečníků, posílání hudby se řeší přes email: jan.kravec@tcrak.cz 
!!! HOBBY a LIGA disciplíny – odhlášení tanečníků, nahrávání hudby je přes DCS systém: https://dcs.czechdance.org/calendar/589
https://dcs.czechdance.org/calendar/590

DATUM UZÁVĚRKY PREZENCE/ Středa 20.5.2026 v 15:00 hodin 

HUDBA/ Soutěžní mix pro BASIC disciplíny pojmenujte NÁZVEM SOUTĚŽNÍ JEDNOTKY + NÁZEV KLUBU a pošlete na email:
jan.kravec@tcrak.cz Potvrzení o přijetí je odpověď na Váš email. HOBBY a LIGA disciplíny nahráváte přes DCS. Hudbu prosíme mějte i s sebou
na flash disku ve formátu mp3 jako zálohu. 

PLATBA STARTOVNÉHO/ u vchodu pro tanečníky + diváky. Startovné se hradí na místě HOTOVĚ. V případě, že chcete startovné hradit
převodem, kontaktujte Jana Kravce - 603109583, jan.kravec@tcrak.cz
VOLNÉ VSTUPY/kolektiv má nárok na volné vstupenky v počtu zúčastněných soutěžních jednotek.
IDENTIFIKAČNÍ PÁSKY/musejí mít tanečníci připevněné na ruce před vstupem do haly a po celou dobu soutěže. 
VELKÉ KULISY/nosit bočním vchodem haly – možnost najet i autem, nahlásit u platby startovného, prosím „nosiči“ kulis musí mít již na sobě
identifikační pásek!! 

PŘEVLÉKÁRNY/  budou pojmenovány názvem skupiny. Jedná se pouze o převlékárny. Cenné věci si nechejte u trenérů či rodičů. Organizátor
neručí za věci odložené v převlékárnách. 
Postup na místě před soutěží:
Pověřená osoba kolektivu přijede na soutěž, u pokladny je připravený přehled startovného. Platí se stav tanečníků platný do ukončení prezence
STŘEDA 20. KVĚTNA 2026 DO 15 HODIN. Po jeho podepsání a uhrazení startovného dostane složku s dokladem o zaplacení a v počtu
zaplacených startujících pásky, na základě kterých budou pak tanečníci vpuštěni do haly (za každou formaci je 1 páska navíc zdarma). Zde také
zjistíte rozpis převlékáren. 
V případě, že máte soutěžní jednotky, které nebudou soutěžit, i když jsou zaprezentovány, nahlásíte tento stav sčitateli (změna nemá vliv na platbu
startovného). 

PLATBA VSTUPNÉHO DIVÁCI/ u hlavního vchodu do sportovní haly. Základní vstupné 350,- Kč, ZTP a důchodci: 200,- Kč, Děti do 5 let –
zdarma.
 Platba pouze v HOTOVOSTI 

PARKOVIŠTĚ/ velké parkoviště v blízkém okolí cca 30 metrů vedle sportovní haly. V areálu pouze pro vyložení kulis nebo pro VIP – porota. (viz.
Přiložená mapa) Parkoviště je zpoplatněné 100,- Kč/den auto a 500,- Kč/den autobus.

OBČERSTVENÍ/ Bistro, který je u hlavního vchodu.

PŘEHLED OCENĚNÍ
 - Diplomy pro finálová umístění
 - Medaile pro 1. - 3.- místa

MINI – všechny umístění věcné ceny
Výkonnostní kategorie BASIC u MINI bude vyhlašovaná na pásma (zlaté pásmo, stříbrné pásmo a bronzové)
DVK, JVK, HVK
1. - 3. místo věcné ceny

DANCE PHOTO PETR „KRUPÍK“ KRUPIČKA a jeho focení soutěžních disciplín. 
Po skončení kategorie si můžete fotky prohlédnout na stánku Dance photo a fotky si objednat. POZOR PLATBA HOTOVĚ!! 
WWW.DANCEPHOTO.CZ

TĚŠÍME SE NA VÁS! Organizační tým TC R.A.K.
Další důležité kontakty:  Jan Kravec tel. 603 109 583, jan.kravec@tcrak.cz 
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